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SUBJECT 1 

      

   

58%

42%

COURSE

BA

BSC

3% 2%
10%

16%

69%

How regular is your 
Teacher in the Class

Least

Average

Good

Very Good

Regular

4% 8%

88%

How Punctual is the 
Teacher in your Class

Always Late

Rarely Late

Punctual/On
time

1% 6%
7%

16%

70%

How thorough is your 
Teacher with the 

concepts and topics of 
the paper 1( Least

Clarity)
2

3

4

5( Complete
Clarity)

97%

3%

Is the teacher able to 
maintain discipline in 

the class

YES

NO



   

 

SUBJECT 2 

   

    

 

1% 4%

17%

26%
52%

How well does the 
teacher communicate 

in the class

1( Least)

2( Average)

3( Good)

4( Very Good)

5( Excellent)

1% 1%

17%

30%
51%

How Knowledgeable is 
your teacher in 

general 1( Least)

2( Average)

3( Good)

4( Very
Good)

5( Well
Informed)

3% 4%

17%

17%59%

How regular is your 
Teacher in the Class

Least

Average

Good

Very Good

Regular

6%

15%

79%

How Punctual is the 
Teacher in your class

Always Late

Rarely Late

Punctual/On
time

2% 3%

13%

27%55%

How thorough is your 
Teacher with the 

concepts and topics of 
the paper

1( Least
Clarity)
2

3

4

5( Complete
Clarity)

97%

3%

Is the teacher able to 
maintain discipline in 

the class

YES

NO



    

 

SUBJECT 3 

   

     

2% 4%

15%

31%

48%

How well does the 
teacher 

communicate in the 
class

1( Least)

2( Average)

3( Good)

4( Very Good)

5( Excellent)

3% 3%

14%

36%

44%

How Knowledgeable is 
your teacher in 

general 1( Least)

2( Average)

3( Good)

4( Very
Good)

5( Well
Informed)

1% 3%

18%

22%56%

How regular is your 
Teacher in the Class

Least

Average

Good

Very Good

Regular

4%

19%

77%

How Punctual is the 
Teacher in your class

Always Late

Rarely Late

Punctual/On
time

2% 6%
13%

19%60%

How thorough is your 
Teacher with the 

concepts and topics of 
the paper

1( Least
Clarity)
2

3

4

5( Complete
Clarity)

98%

2%

Is the teacher able to 
maintain discipline in 

the class

YES

NO



  

SUBJECT 4 

      

    

1% 4%

16%

31%

48%

How well does the 
teacher communicate 

in the class

1( Least)

2( Average)

3( Good)

4( Very Good)

5( Excellent)

0% 2%

15%

36%

47%

How Knowledgeable 
is your teacher in 

general
1( Least)

2( Average)

3( Good)

4( Very
Good)

5( Well
Informed)

2% 5%

17%

16%60%

How regular is your 
Teacher in the Class

Least

Average

Good

Very Good

Regular

4%

18%

78%

How Punctual is the 
Teacher in your class

Always Late

Rarely Late

Punctual/On
time

4% 3%
14%

17%
62%

How thorough is your 
Teacher with the 

concepts and topics of 
the paper

1( Least
Clarity)
2

3

4

5( Complete
Clarity)

96%

4%

Is the teacher able to 
maintain discipline in 

the class

YES

NO



   

SUBJECT 5 

   

1% 5%
11%

28%55%

How well does the 
teacher communicate 

in the class

1( Least)

2( Average)

3( Good)

4( Very Good)

5( Excellent)

2% 1%

13%

40%

44%

How Knowledgeable 
is your teacher in 

general 1( Least)

2( Average)

3( Good)

4( Very
Good)

5( Well
Informed)

0%

9%
12%

25%
54%

How regular is your 
Teacher in the Class

Least

Average

Good

Very Good

Regular

3% 14%

83%

How Punctual is the 
Teacher in your class

Always Late

Rarely Late

Punctual/On
time



 

 

 

   

98%

2%

Is the teacher able to 
maintain discipline in 

the class

YES

NO

0% 4%

18%

25%
53%

How well does the 
teacher communicate 

in the class

1( Least)

2( Average)

3( Good)

4( Very Good)

5( Excellent)

1%
2%

12%

25%
60%

How Knowledgeable 
is your teacher in 

general
1( Least)

2( Average)

3( Good)

4( Very Good)

5( Well
Informed)

0% 4%
10%

26%
60%

How thorough is your 
Teacher with the 

concepts and topics of 
the paper

1( Least Clarity)

2

3

4

5( Complete
Clarity)
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58%

42%

The aims and objectives of the 
curriculum are well defined 

and clear to understand by the 
students

Agree

Disagree

Strongly
Agree
Strongly
Disagree

58%

42%

The course content is 
followed by 
corresponding effective 
delivery to the students…

Agree

Disagree

Strongly Agree

Strongly
Disagree

62%

38%

The course content 
fullfilled the needs 

of students
Agree

Disagree

Strongly
Agree

Strongly
Disagree

62%

0%

38%

0%

The prescribed books in 
the library are in 

sufficient number
Agree

Disagree

Strongly Agree

Strongly
Disagree

46%

0%

54%

0%

The environment in 
the college is 
conducive to 

teaching -learning
Agree

Disagree

Strongly
Agree

Strongly
Disagree

50%

0%

50%

0%

The college provides 
facilities for ICT 

enabled teaching
Agree

Disagree

Strongly Agree

Strongly
Disagree



  

 

31%

0%

69%

0%

Tests and examinations 
are conducted well in 

time with proper 
coverage of the syllabus

Agree

Disagree

Strongly Agree

Strongly
Disagree

81%

0% 19%

0%

Infrastructural 
facilities available in 

the college
Agree

Disagree

Strongly
Agree

Strongly
Disagree

58%

0%

42%

0%

The Teacher have the 
freedom to express their 

opinions

Agree

Disagree

Strongly Agree

Strongly Disagree
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24%

6%

6%
26%

38%

Present Employment 
Status

Self Employed

Private Sector

Public Sector

Academics

OtherS

63%
12%

16%

1%

2%

2% 2%2%

Progression to Higher 
Education Master's

Degree

PhD

Not
Applicable

Preparing for
competitive
exams
Master's
Degree and
B.ed

40%

33%

21%

6% 0%

Feel Proud to be 
Associated with as 

Alumni

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

48%

28%

19%

3% 2%

Examination System 
adopted in the College

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

35%

19%

31%

10% 5%

Timely completion of 
the course concerned

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

40%

27%

20%

8% 5%

Transparency of 
Evaluation System in 

the College

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



 

     

   

   

40%

25%

22%

11%

2%

Competence and 
Commitment of 

Faculty

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

35%

27%

22%

13% 3%

Institution Provides 
Good Hospitality as 

Alumni

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

49%

17%

21%

11% 2%

Library, Laboratory 
and Infrastructure 

Facilities

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

41%

34%

19%

3% 3%

Discipline Practices in 
the College

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

41%

22%

24%

7% 6%

Sports Facilities

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

45%

27%

19%

6%
3%

Encouragement 
provided to students for 
participation in the Co-

curricular activities
Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



      

  

                                              

 

38%

30%

24%

6% 2%

Enhancement of 
Student's Personality

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

40%

28%

21%
9%

2%

Provision of Career 
Oriented Programme

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

37%

25%

30%

6% 2%

Approach to 
Authorities for any 

Query

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

49%

24%

21%

5% 1%

Treatment of the students by 
the Faculty irrespective of the 

background of the students 
(Gender, Caste, Community , 
Creed etc ) in teaching and 

evaluation

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

49%

24%

21%

5% 1%

Institution provides 
valuable Counselling 

and Guidance

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor














